
Končno so le našli svoj prostor
V prešnji številkj Naše skupnosti smo bralce se/nanili z lctošnjim i/-

jemnim uspehom halinarjev Sloge. ko so po nezadržnem nizu zmag
osvojiliše najvišjoluvoriko, Pokal maršala Tita. Danesželimošportni
kolektiv KBK Sloga malopobliže predstavifi, tako, kot sta nam o njem
pripovedovala predsednik Jakob Dimnik in kapetan mošlva Ivan
Mejač.

Z izgradnjo kegljišča v go-
stišču zadružnega doma Zado-
brova in balinišča ob gostišču
zveze borcev v Zajčji dobravi je
1972. leta nastal Kegljaško-bali-
narski klubSloga. Obe igrišči sta
kmalu pokazali svojo slabo
stran. Kegljiščc so gostilniški
gostje dotolkli in danes kegljači
gostujejo na Slovanu. balinarji
pa so imeli prcmalo miru za tre-
ninge in tekmovanja, zato so iz
dneva v dan bolj goreče želeli
stran, nekam, kjer bi imeli svoje
večstezno balinišče in seveda
boljše pogoje za igro. Oči so za-
pičili v rezervat za rekreacijo ob
Savi, blizu Šentjakobskega
mostu, ki je bil že dolga lcta vri-
san v prostorske načrte naše ob-
čine. Mislili so, da bo tako najla-
že, saj je tedaj ta prostor same-
val v gošči. kjer so rasli le kupi
odpadnega materiala vseh vrst.
Pa so se ušteli. Občinskega
upravnega organa smetišče ni
motilo, gradnja kluba pa zelo.
nisu in niso mogli dobiti potrcb-
nih dovoljcnj tako, da bi mar-

sikdo vrgel puško v koruzo, njim
pa sta trma in vztrajnost poma-
gala. da so v neenakem boju z
občinskimi uradniki končno le
dosegli zmago. To je bila do
tedaj njihova najpomembnej.ša
zmaga, ki pa so jo okronali še z
delovnimi in tudi — kot smo za-
pisali — s športnimi uspeni.

• Nekoč črno odlagališče,
danes štiristezno
balinišče s klubskim
gostiščem

Prarv tedaj. ko so balinarji
KBK Sloga s številnimi prijatelji
najbolj vihali rokave pri gradnji
novega balinišča. so dosegli
velik športni uspeh: uvrstili so se
v prvo zvezno ligo. Prvič so tako
»daleč prilezli«. za veselje in na-
daljnje načrtno delo pa ni bilo
časa. Gradili so. Preko 5000 de-
lovnih ur so opravili. posamez-
niki so jih imeli kar pu 400 in
tudi več. Pri gradnji so napredo-
vali, na športnem polju pa »di-
rke« niso vzdržali. Vrnili so se v

medrepubliško ligo. Že nasled-
nje leto pa so se spet brcz poraza
vmili med najboljše v državi.
Občutek, da so zgradili svoje
steze, na katerih lahko načrtno
vadijo, ob njih pa malogostišče,
kjerse srečujejo, dogovarjajoin
police polnijo s pokali. jim je

vlilo samozavest in polet na
športnem in na graditeljskem
področju. Radi bi zgradili še
večnamensko ploščad, ki bi bila
namenjena mladimin rekreaciji,
saj takih površin v krajevni
skupnosti ni. Prav zato jim kra-
jevna skupnost vseskozi stoji ob

strani in jih po vsej svoji moči
polno podpira. Na srečo so bili

deležni razumevanja tudi pri
nekaterih delovnih kolektivih,
kot na primer Papirnici. Iskri
Delti, Iskri, Avtomatiki, Belin-
ki, Indosu in še drugih tudi pri
nekaterih zasebnikih.

Zgraditi pa nameravajo še
večje pokrito ognjišče, kjer bo
moč obiskovalcem postreči z
žarom. med tednom pa bo pri-
merno tudi za piknike delovnih
kolektivov, saj v te namene ni
urejenih prostorov. zato pa je

Prva ckipa KBK Sloga: Janez Girandon, Ivan Mcjač. Tone Kresnik. Franc Rozman. Lado Gorenc. Dušan
Keber, Jakob Dimnik. Na sliki manjka Janez Rumc. (Foto: S. Gerlica)

preveč divjih piknikov. za kate-
rimi ostanejo smetišča. nemalo-
krat pa tudi pogorišče.

TUDI PRI MLADIH
VELIK INTERES

Ob prvi in udarni ekipi, ki do-
sega najvišje rezultate, sta v
klubu še dve. Ena je Rekord,
druga pa Snebrje. V teh dveh
ekipah se »pilijo« bodoči vrhun-
ski tekmovalci. ki bodo zame-
njali sedanje. Po velikem intere-
su mladih je soditi, da bo KBK
Sloga tudi v prihodnje med naj-
boljšimi v državi. Vendar bodo
tudi v prihodnje potrebovali
nekaj družbene potnoči. Brez
nje tudi vnema, če je še tako go-
reča, ne zdrži dolgo. Doslej sta
jim pri tekmovanjih pomagali
občinska zveza telesnokulturnih
organizacij in telesnokulturna
skupnost. V prihodnje jih naj-
bolj skrbijo visoki stroški za po-
tovanja na tekme v Dubrovnik,
pa v Cavtat na primer. Zato
bodo pomoči še bolj potrebni in
zanjobodoše bolj hvaležni. Do-
slej so z delom in s športnimi do-
sežki že dokazali, da je pri njih
vsak dinar dobro porabljen.
Nekdanja črna odlagališča so
kultivirali in družbi daJi prepo-
treben športno-rekreacijski pro-
stor in hkrati postali tudi stalno
prisotni varuhi pred onesnaže-
vanjem širšega prostora ob reki
Savi. Na tekmovalnem polju pa
so prav tako stopili najvišje in
ime kluba, kraja in občine pone-
sli tudi na vsa druga najboljša
balinišča širom domovine.

S. G.


